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ALAT DAN BAHAN 

 

Bunga Mawar Bunga Matahari Bunga Sepatu 

Bunga Dahlia Bunga Sakura Buah Jeruk 

 
Buah Semangka Bunga Tulip 
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LAMPIRAN 7 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

BELAJAR DI RUMAH (BDR) KB/TK KARUNIA SURABAYA 

Tahun Ajaran 2020/2021 

 

Tema/Sub Tema : Tanaman/ Tanaman Hias/ Bunga Matahari 

Semester/Bulan/Minggu: I/Desember/16 
Hari/Tanggal : Senin, 30 November 2020 
Kelompok : A 
Usia : 4-5 tahun 
Kompetensi Dasar : 1.2, 3.1-4.1, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.8-4.8, 2.6, 
2.10, 3.11-4.11, 3.12- 4.12, 3.15-4.15 
Strategi Pembelajaran : Pembelajaran Online (Daring) 

 
Tujuan Pembelajaran : 

• Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan 

• Anak mampu mewarnai gambar bunga matahari dengan 
berbagai macam bahan alam. 

 
Kegiatan Pembelajaran : 

• Anak mewarnai bunga matahari 

 
Alat dan Bahan : 

• Sketsa Gambar Bunga Matahari 

• Kunyit 
• Daun suji 

 

Langkah-Langkah Kegiatan : 
• Siswa berlatih praktik/mengerjakan 

Anak mewarnai bunga matahari dengan berbagai macam bahan 
alam 

• Siswa mempresentasikan hasil kerja 

• Menceritakan hail karya 

• Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

 
@ Kesimpulan pembelajaran 
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• Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan 
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• Anak mampu mewarnai gambar bunga matahari dengan 

berbagai macam bahan alam 
 

@Penilaian 

 

Surabaya, 30 November 2020 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

BELAJAR DI RUMAH (BDR) KB/TK KARUNIA SURABAYA 

Tahun Ajaran 2020/2021 

Tema/Sub Tema : Tanaman/ Tanaman Hias/ Bunga Tulip 
Semester/Bulan/Minggu: I/Desember/16 
Hari/Tanggal : Selasa/ 1 Desember 2020 
Kelompok : A 

Usia : 4-5 tahun 
Kompetensi Dasar : 1.2, 3.1-4.1, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.8-4.8, 2.6, 
2.10, 3.11-4.11, 3.12- 4.12, 3.15-4.15 

Strategi Pembelajaran : Pembelajaran Online (Daring) 
 

Tujuan Pembelajaran : 

• Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan 
• Anak mampu mewarnai gambar bunga tulip dengan berbagai 

macam bahan alam 

 
Kegiatan Pembelajaran : 

• Anak mewarnai bunga tulip 

Alat dan Bahan : 

• Sketsa Gambar Bunga tulip 

• Kunyit 
• Daun suji 

• Batu bata 

• Arang 

Langkah-Langkah Kegiatan : 

• Siswa berlatih praktik/mengerjakan 

Anak mewarnai bunga tulip dengan berbagai macam bahan alam 

• Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Menampilkan hail karya 

• Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

 

@ Kesimpulan pembelajaran 
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• Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan 
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• Anak mampu mewarnai gambar bunga tulip dengan berbagai 

macam bahan alam 
 

@Penilaian 
Surabaya, 1 Desember 2020 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

BELAJAR DI RUMAH (BDR) KB/TK KARUNIA SURABAYA 

Tahun Ajaran 2020/2021 

 

Tema/Sub Tema : Tanaman/ Tanaman Hias/ Bunga Sakura 
Semester/Bulan/Minggu: I/Desember/16 
Hari/Tanggal : Rabu/2 Desember 2020 

Kelompok : A 
Usia : 4-5 tahun 
Kompetensi Dasar : 1.2, 3.1-4.1, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.8-4.8, 2.6, 
2.10, 3.11-4.11, 3.12- 4.12, 3.15-4.15 
Strategi Pembelajaran : Pembelajaran Online (Daring) 
Tujuan Pembelajaran : 

• Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan 

• Anak mampu mewarnai gambar bunga Sakura dengan berbagai 
macam bahan alam 

 
Kegiatan Pembelajaran : 

• Anak mewarnai bunga Sakura 
 

Alat dan Bahan : 
• Sketsa Gambar Bunga 

• Sakura Kunyit 
• Daun Suji 

 
• Arang 
• Batu BatA

Langkah-Langkah Kegiatan : 

• Siswa berlatih praktik/mengerjakan 

Anak mewarnai bunga sakura dengan berbagai macam bahan 
alam 

• Siswa mempresentasikan hasil kerja 

• Menampilkan hail karya 

• Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

 

@ Kesimpulan pembelajaran 

• Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan 

• Anak mampu mewarnai gambar bunga sakura dengan berbagai 
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macam bahan alam 
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@Penilaian 

Surabaya, 2 Desember 2020 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

BELAJAR DI RUMAH (BDR) KB/TK KARUNIA SURABAYA 

Tahun Ajaran 2020/2021 

 

Tema/Sub Tema : Tanaman/ Tanaman Hias/ Bunga Dahlia 
Semester/Bulan/Minggu: I/Desember/16 
Hari/Tanggal : Kamis/ 3 Desember 2020 

Kelompok : A 
Usia : 4-5 tahun 
Kompetensi Dasar : 1.2, 3.1-4.1, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.8-4.8, 2.6, 
2.10, 3.11-4.11, 3.12- 4.12, 3.15-4.15 
Strategi Pembelajaran : Pembelajaran Online (Daring) 

 
Tujuan Pembelajaran : 

• Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan 

• Anak mampu mewarnai gambar bunga dahlia dengan berbagai 
macam bahan alam 

 
Kegiatan Pembelajaran : 

• Anak mewarnai bunga dahlia 

 
Alat dan Bahan : 

• Sketsa Gambar Bunga dahlia 
• Kunyit 

• Daun suji 
• Batu bata 
• Arang 

 

Langkah-Langkah Kegiatan : 
• Siswa berlatih praktik/mengerjakan 

Anak mewarnai bunga dahlia dengan berbagai macam bahan 
alam 

• Siswa mempresentasikan hasil kerja 
Menampilkan hasil karya 

• Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 
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@ Kesimpulan pembelajaran 
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• Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan 

• Anak mampu mewarnai gambar bunga dahlia dengan berbagai 
macam bahan alam 

 

@Penilaian 

Surabaya, 3 Desember 2020 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

BELAJAR DI RUMAH (BDR) KB/TK KARUNIA SURABAYA 

Tahun Ajaran 2020/2021 

 

Tema/Sub Tema : Tanaman/ Tanaman Hias/ Bunga Sepatu 
Semester/Bulan/Minggu: I/Desember/16 
Hari/Tanggal : Jumat/ 4 Desember 2020 

Kelompok : A 
Usia : 4-5 tahun 
Kompetensi Dasar : 1.2, 3.1-4.1, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.8-4.8, 2.6, 
2.10, 3.11-4.11, 3.12- 4.12, 3.15-4.15 
Strategi Pembelajaran : Pembelajaran Online (Daring) 

 
Tujuan Pembelajaran : 

• Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan 

• Anak mampu mewarnai gambar bunga sepatu dengan berbagai 
macam bahan alam 

 
Kegiatan Pembelajaran : 

• Anak mewarnai bunga sepatu 

 
Alat dan Bahan : 

• Sketsa Gambar Bunga sepatu 

• Kunyit 
• Daun suji 

• Batu bata 
• Arang 

 
Langkah-Langkah Kegiatan : 

• Siswa berlatih praktik/mengerjakan 

Anak mewarnai bunga tulip dengan berbagai macam bahan alam 

• Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Menampilkan hasil karya 
• Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

 
@ Kesimpulan pembelajaran 
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• Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan 



 

72 
 

• Anak mampu mewarnai gambar bunga sepatu dengan berbagai 

macam bahan alam 
 

@Penilaian 
Surabaya, 4 Desember 2020 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

BELAJAR DI RUMAH (BDR) KB/TK KARUNIA SURABAYA 

Tahun Ajaran 2020/2021 

 

Tema/Sub Tema : Tanaman/ Tanaman Hias/ Bunga Mawar 

Semester/Bulan/Minggu: I/Desember/16 
Hari/Tanggal : Senin / 7 Desember 2020 
Kelompok : A 
Usia : 4-5 tahun 
Kompetensi Dasar : 1.2,  3.1-4.1, 3.3-4.3,  3.6-4.6,  3.8-4.8,  2.6, 
2.10, 3.11-4.11, 3.12- 4.12, 3.15-4.15 
Strategi Pembelajaran : Pembelajaran Online (Daring) 

 

Tujuan Pembelajaran : 
• Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan 

• Anak mampu mewarnai gambar bunga mawar dengan berbagai 
macam bahan alam 

 
Kegiatan Pembelajaran : 

• Anak mewarnai bunga mawar 

 
Alat dan Bahan : 

• Sketsa Gambar Bunga mawar 
• Kunyit 

• Daun suji 
• Batu bata 
• Arang 

 
Langkah-Langkah Kegiatan : 

• Siswa berlatih praktik/mengerjakan 

Anak mewarnai bunga mawar dengan berbagai macam bahan 
alam 

• Siswa mempresentasikan hasil kerja 
Menampilkan hasil karya 

• Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 
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@ Kesimpulan pembelajaran 

• Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan 
• Anak mampu mewarnai gambar bunga mawar dengan berbagai 

macam bahan alam 
 

@Penilaian 

Surabaya, 7 Desember 2020 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

BELAJAR DI RUMAH (BDR) KB/TK KARUNIA SURABAYA 

Tahun Ajaran 2020/2021 

 

Tema/Sub Tema : Buah-buahan/Buah Jeruk 

Semester/Bulan/Minggu: I/Desember/16 
Hari/Tanggal : Selasa/ 8 Desember 2020 
Kelompok : A 
Usia : 4-5 tahun 

Kompetensi Dasar : 1.2,  3.1-4.1, 3.3-4.3,  3.6-4.6,  3.8-4.8,  2.6, 
2.10, 3.11-4.11, 3.12-4.12, 3.15-4.15 
Strategi Pembelajaran : Pembelajaran Online (Daring) 

 
Tujuan Pembelajaran : 

• Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan 

• Anak mampu mewarnai gambar buah jeruk dengan berbagai 
macam bahan alam 

 
Kegiatan Pembelajaran : 

• Anak mewarnai buah jeruk 

 
Alat dan Bahan : 

• Sketsa Gambar Buah Jeruk 
• Kunyit 

• Daun suji 
 

Langkah-Langkah Kegiatan : 
• Siswa berlatih praktik/mengerjakan 

Anak mewarnai buah jeruk dengan berbagai macam bahan alam 

• Siswa mempresentasikan hasil kerja 
Menampilkan hasil karya 

• Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

 
@ Kesimpulan pembelajaran 

• Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan 
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• Anak mampu mewarnai gambar buah jeruk dengan berbagai 

macam bahan alam 

@Penilaian 

Surabaya, 8 Desember 2020 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

BELAJAR DI RUMAH (BDR) KB/TK KARUNIA SURABAYA 

Tahun Ajaran 2020/2021 

Tema/Sub Tema : Buah-buahan/Buah Semangka 

Semester/Bulan/Minggu: I/Desember/16 
Hari/Tanggal : Rabu/ 9 Desember 2020 
Kelompok : A 
Usia : 4-5 tahun 
Kompetensi Dasar : 1.2,  3.1-4.1, 3.3-4.3,  3.6-4.6,  3.8-4.8,  2.6, 
2.10, 3.11-4.11, 3.12-4.12, 3.15-4.15 
Strategi Pembelajaran : Pembelajaran Online (Daring) 

 
Tujuan Pembelajaran : 

• Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan 

• Anak mampu mewarnai gambar buah semangka dengan 

berbagai macam bahan alam 
 

Kegiatan Pembelajaran : 

• Anak mewarnai buah semangka 
 

Alat dan Bahan : 

• Sketsa Gambar Buah Semangka 

• Daun suji 
• Batu bata 

 

Langkah-Langkah Kegiatan : 

• Siswa berlatih praktik/mengerjakan 

Anak mewarnai buah semangka dengan berbagai macam bahan 
alam 

• Siswa mempresentasikan hasil kerja 
Menampilkan hasil karya 

• Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

 
@ Kesimpulan pembelajaran 

• Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan 
• Anak mampu mewarnai gambar buah semangka dengan 
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berbagai macam bahan alam 
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@Penilaian 

Surabaya, 9 Desember 2020 
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Lembar Observasi 

Pretest Hari ke-1 
 

 

 

 

N 
O. 

 

 

 

 

Nama 

Indik 
ator 

 

 

 

Jum 
lah 

Anak 
mampu 

mewarnai 
gambar 

 

dengan 
rapi 

Anak mampu 
mewarnai gambar 

dengan menggunakan 
berbagai warna 

dari 

bahan 
alam 

Anak mampu 
menampilkan 
hasil karya 
mewarnai yang 

 

dibuat dari 
bahan alam 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia             5 

2 Efan             6 

3 Sean             4 

4 Dyan             6 

5 Nadia             3 

6 Chelsi             6 

7 Icha             4 

8 Jimmy  
 

     
 

    
 

  5 

9 Rania  
 

    
 

    
 

   4 

10 Cyrilla  
 

        
 

   6 

 

11 
Reynar 
d 

 

 
 

 
 

  
  

 

  
 

 
 

 
 

   

5 

12 Alfath 
 

      

    

    3 

13 Almira  
 

    
 

   
 

  6 

14 Sofia             5 

15 Briyan 
 

            4 
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N 
O. 

 

 

 

 

 

Nama 

Indik 
ator 

 

 

 

 

Jjuml 
ah 

Anak 
mampu 

 

mewarnai 
gambar 
dengan 

rapi 

Anak mampu 
mewarnai gambar 

dengan 

menggunakan 
berbagai 

warna dari 
bahan alam 

Anak mampu 
menampilkan hasil 

 

karya mewarnai 
yang dibuat dari 

bahan 
alam 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia             5 

2 Efan             7 

3 Sean             6 

4 Dyan             6 

5 Nadia             4 

6 Chelsi             7 

7 Icha 
 

     
 

    
 

   4 

8 Jimmy             6 

9 Rania  
 

    
 

     
 

  6 

10 Cyrilla             7 

 

11 
Reyna 
rd 

 

  
 

  
 

  
 

   
 

 

   

5 

12 Alfath   

           5 

13 Almira             7 

14 Sofia   

 
         

 
 6 

15 Briyan 
 

     
 

     
 

  6 
              87 
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N 

O 
. 

 Indik 
ator 

 

 Anak 
mampu 

Anak mampu 
mewarnai gambar 

Anak mampu 
menampilkan 

 

 
Nama 

mewarnai 

gambar 
dengan 

rapi 

dengan menggunakan 

berbagai warna 
dari bahan 

alam 

hasil karya 

mewarnai yang 
dibuat dari 
bahan alam 

Juml 

ah 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia             6 

2 Efan             6 

3 Sean             5 

4 Dyan             6 

5 Nadia             5 

6 Chelsi             6 

7 Icha  
 

    
 

    
 

   5 

8 Jimmy 
 

            5 

9 Rania             5 

10 Cyrilla  
 

    
 

    
 

   6 

11 Reynard 
  

 
   

 

 

      5 

12 Alfath 
 

     
 

    
 

   6 

13 Almira 
 

            6 

14 Sofia   
 

          5 

15 Briyan 
 

     
 

    
 

   6 
              83 



 

83 
 

 

 

 

 

N 
O. 

 

 

 

 

 

Nama 

Indik 
ator 

 

 

 

 

Juml 
ah 

Anak 
mampu 

 

mewarnai 
gambar 
dengan 

rapi 

Anak mampu 
mewarnai gambar 

dengan 

menggunakan 
berbagai 

warna dari 
bahan alam 

Anak mampu 
menampilkan hasil 

 

karya mewarnai 
yang dibuat dari 

bahan 
alam 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia             6 

2 Efan             6 

3 Sean             6 

4 Dyan             7 

5 Nadia             7 

6 Chelsi             7 

7 Icha  
 

     

     

   4 

8 Jimmy             7 

9 Rania  
 

     

      

  6 

10 Cyrilla             7 

 

11 
Reyna 
rd 

 

  
 

  
 

  
 

   
 

  
 

  

7 

12 Alfath   

           6 

13 Almira  
 

    
 

     
 

  7 

14 Sofia   

 
          7 

15 Briyan      
 

     
 

  6 
              96 
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NO. 

 

 

 

Nam 

a 

Indik 
ator 

 

 

 

Juml 

ah 

Anak 
mampu 

mewarnai 

gambar 
dengan 

rapi 

Anak mampu 
mewarnai gambar 

dengan menggunakan 

berbagai warna 
dari bahan 

alam 

Anak mampu 
menampilkan 

hasil karya 

mewarnai yang 
dibuat dari 
bahan alam 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia             6 

2 Efan             6 

3 Sean             6 

4 Dyan             6 

5 Nadia             6 

6 Chelsi             6 

7 Icha             4 

8 Jimmy             6 

9 Rania  
 

    
 

    
 

   6 

10 Cyrilla             6 

 

11 
Reynar 
d 

 
 

 

 

 
 

   
 

 

 

 
   

 

 

   

6 

12 Alfath             6 

13 Almira             6 

14 Sofia             6 

15 Briyan  
 

    
 

    
 

   6 
              88 
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N 
O. 

 

 

 

 

 

Nama 

Indik 
ator 

 

 

 

 

Juml 
ah 

Anak 
mampu 

 

mewarnai 
gambar 
dengan 

rapi 

Anak mampu 
mewarnai gambar 

dengan 
menggunakan 

berbagai 
warna dari 
bahan alam 

Anak mampu 
menampilkan hasil 

 

karya mewarnai 
yang dibuat dari 

bahan 
alam 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia             7 

2 Efan             6 

3 Sean             7 

4 Dyan             9 

5 Nadia             8 

6 Chelsi             9 

7 Icha  
 

    
 

     
 

  7 

8 Jimmy             8 

9 Rania   
 

     

     

  7 

10 Cyrilla             7 

 

11 
Reynar 
d 

 
 

 
   

 

  
 

   
 

 

  

7 

12 Alfath             8 

13 Almira      
 

     
 

  9 

14 Sofia    

 
         9 

15 Briyan   
 

    
 

    
 

  7 
              115 
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NO. 

 

 

 

Nam 

a 

Indik 
ator 

 

 

 

Juml 

ah 

Anak 
mampu 

mewarnai 

gambar 
dengan 

rapi 

Anak mampu 
mewarnai gambar 

dengan menggunakan 

berbagai warna 
dari bahan 

alam 

Anak mampu 
menampilkan 
hasil karya 

mewarnai yang 
dibuat dari 

bahan alam 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia             7 

2 Efan             7 

3 Sean             6 

4 Dyan             7 

5 Nadia             6 

6 Chelsi             6 

7 Icha             7 

8 Jimmy             7 

9 Rania  
 

    
 

     
 

  7 

10 Cyrilla            
 

 6 

 

11 
Reynar 
d 

 
 

 

   
 

 

   
 

 
 
 

 

  

6 

12 Alfath             6 

13 Almira           

   7 

14 Sofia             7 

15 Briyan  
 

    
 

     
 

  7 
              99 
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N 
O. 

 

 

 

 

 

Nama 

Indik 
ator 

 

 
 

Juml 
ah 

Anak 
mampu 

 

mewarnai 
gambar 
dengan 

rapi 

Anak mampu 
mewarnai gambar 

dengan 
menggunakan 

berbagai 
warna dari 
bahan alam 

Anak mampu 
menampilkan hasil 

 

karya mewarnai 
yang dibuat dari 

bahan 
alam 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4  

1 Pragia             9 

2 Efan             8 

3 Sean             8 

4 Dyan             9 

5 Nadia             9 

6 Chelsi             9 

7 Icha   
 

    
 

    
 

  7 

8 Jimmy             9 

9 Rania   
 

     

     

  8 

10 Cyrilla             7 

 

11 
Reynar 
d 

 
 

  
 

  
 

  
 

   
 

 

  

7 

12 Alfath   

      

 
     9 

13 Almira      
 

     
 

  10 

14 Sofia             

 10 

15 Briyan   
 

    
 

     
 

 9 
              128 



 

88 
 

 

 

 

 

 

NO. 

 

 

 

Nam 

a 

Indik 
ator 

 

 

 

Juml 

ah 

Anak 
mampu 

mewarnai 

gambar 
dengan 

rapi 

Anak mampu 
mewarnai gambar 

dengan menggunakan 

berbagai warna 
dari bahan 

alam 

Anak mampu 
menampilkan 
hasil karya 

mewarnai yang 
dibuat dari 

bahan alam 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia             7 

2 Efan             8 

3 Sean             8 

4 Dyan             9 

5 Nadia             9 

6 Chelsi             8 

7 Icha             8 

8 Jimmy             8 

9 Rania  
 

     
 

    
 

  9 

10 Cyrilla             8 

 

11 
Reynar 
d 

 
 

 
 
 

 

   
 

 

 

 
   

 

 

  

8 

12 Alfath             7 

13 Almira             9 

14 Sofia    
 

    
 

     9 

15 Briyan   
 

    
 

    
 

  8 
              123 
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N 
O. 

 

 

 

 

 

Nama 

Indik 
ator 

 

 

 

 

Juml 
ah 

Anak 
mampu 

 

mewarnai 
gambar 
dengan 

rapi 

Anak mampu 
mewarnai gambar 

dengan 
menggunakan 

berbagai 
warna dari 
bahan alam 

Anak mampu 
menampilkan hasil 

 

karya mewarnai 
yang dibuat dari 

bahan 
alam 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia             9 

2 Efan             9 

3 Sean             9 

4 Dyan             10 

5 Nadia             10 

6 Chelsi             9 

7 Icha   
 

    
 

    
 

  9 

8 Jimmy             11 

9 Rania    
 

    

     

  11 

10 Cyrilla             9 

 

11 
Reynar 
d 

  
 

 
   

 

  
 

  
 

  
 

 

9 

12 Alfath        

 
    

 
 9 

13 Almira       
 

    
 

  11 

14 Sofia     

 
        

 10 

15 Briyan    
 

   
 

    
 

  9 
              144 
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NO. 

 

 

 

Nam 

a 

Indik 
ator 

 

 

 

Juml 

ah 

Anak 
mampu 

mewarnai 

gambar 
dengan 

rapi 

Anak mampu 
mewarnai gambar 

dengan menggunakan 

berbagai warna 
dari bahan 

alam 

Anak mampu 
menampilkan 
hasil karya 

mewarnai yang 
dibuat dari 

bahan alam 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia             8 

2 Efan             7 

3 Sean             9 

4 Dyan             7 

5 Nadia             8 

6 Chelsi             8 

7 Icha             8 

8 Jimmy             9 

9 Rania   
 

    
 

    
 

  9 

10 Cyrilla        
 

     7 

 

11 
Reynar 
d 

 
 

 
 
 

 

   
 

 

 
 

   
 

 

  

9 

12 Alfath             9 

13 Almira   
 

     

      9 

14 Sofia             9 

15 Briyan   
 

    
 

    
 

  9 
              125 
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N 
O. 

 

 

 

 

 

Nama 

Indik 
ator 

 

 

 

 

Juml 
ah 

Anak 
mampu 

 

mewarnai 
gambar 
dengan 

rapi 

Anak mampu 
mewarnai gambar 

dengan 
menggunakan 

berbagai 
warna dari 
bahan alam 

Anak mampu 
menampilkan hasil 

 

karya mewarnai 
yang dibuat dari 

bahan 
alam 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia             9 

2 Efan             10 

3 Sean             11 

4 Dyan             10 

5 Nadia             11 

6 Chelsi             9 

7 Icha   
 

    
 

    
 

  9 

8 Jimmy             10 

9 Rania    
 

    

     

  10 

10 Cyrilla             10 

 

11 
Reynar 
d 

  
 

 
   

 

 

   
 

  
 

 

9 

12 Alfath            

 
 9 

13 Almira       
 

    
 

  11 

14 Sofia     

 
        

 12 

15 Briyan    
 

    
 

    
 

 9 
              149 
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NO. 

 

 

 

Nam 

a 

Indik 
ator 

 

 

 

Juml 

ah 

Anak 
mampu 

mewarnai 

gambar 
dengan 

rapi 

Anak mampu 
mewarnai gambar 

dengan menggunakan 

berbagai warna 
dari bahan 

alam 

Anak mampu 
menampilkan 
hasil karya 

mewarnai yang 
dibuat dari 

bahan alam 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia             9 

2 Efan             9 

3 Sean             10 

4 Dyan             9 

5 Nadia             10 

6 Chelsi             9 

7 Icha             9 

8 Jimmy             9 

9 Rania   
 

    
 

     
 

 10 

10 Cyrilla             
 

9 

 

11 
Reynar 
d 

  
 

 

   
 

 

   
 

 

  

10 

12 Alfath             9 

13 Almira             

 9 

14 Sofia             9 

15 Briyan   
 

    
 

    
 

  9 
              139 
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N 
O. 

 

 

 

 

 

Nama 

Indik 
ator 

 

 

 

 

Juml 
ah 

Anak 
mampu 

 

mewarnai 
gambar 
dengan 

rapi 

Anak mampu 
mewarnai gambar 

dengan 
menggunakan 

berbagai 
warna dari 
bahan alam 

Anak mampu 
menampilkan hasil 

 

karya mewarnai 
yang dibuat dari 

bahan 
alam 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia             9 

2 Efan             11 

3 Sean             10 

4 Dyan             9 

5 Nadia             11 

6 Chelsi             9 

7 Icha   
 

    
 

    
 

  10 

8 Jimmy             11 

9 Rania   
 

     

     

  11 

10 Cyrilla             9 

 

11 
Reynar 
d 

  
 

 
   

 

  
 

   
 

 
 

9 

12 Alfath        

 
    

 
 10 

13 Almira       
 

    
 

  11 

14 Sofia     

 
        11 

15 Briyan    
 

   
 

     
 

 10 
              151 
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NO. 

 

 

 

Nam 

a 

Indik 
ator 

 

 

 

Juml 

ah 

Anak 
mampu 

mewarnai 

gambar 
dengan 

rapi 

Anak mampu 
mewarnai gambar 

dengan menggunakan 

berbagai warna 
dari bahan 

alam 

Anak mampu 
menampilkan 
hasil karya 

mewarnai yang 
dibuat dari 

bahan alam 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia             10 

2 Efan             10 

3 Sean             10 

4 Dyan             10 

5 Nadia             10 

6 Chelsi             10 

7 Icha             10 

8 Jimmy             10 

9 Rania   
 

    
 

     
 

 10 

10 Cyrilla             10 

 

11 
Reynar 
d 

  
 

 

   
 

 

    
 

 

 

10 

12 Alfath             10 

13 Almira             10 

14 Sofia             10 

15 Briyan   
 

    
 

     
 

 10 
              150 
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N 
O. 

 

 

 

 

 

Nama 

Indik 
ator 

 

 

 

 

Juml 
ah 

Anak 
mampu 

 

mewarnai 
gambar 
dengan 

rapi 

Anak mampu 
mewarnai gambar 

dengan 
menggunakan 

berbagai 
warna dari 
bahan alam 

Anak mampu 
menampilkan hasil 

 

karya mewarnai 
yang dibuat dari 

bahan 
alam 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia             10 

2 Efan             11 

3 Sean             11 

4 Dyan             11 

5 Nadia             11 

6 Chelsi             11 

7 Icha   
 

    
 

     
 

 11 

8 Jimmy             10 

9 Rania   
 

      

     

 12 

10 Cyrilla             11 

 

11 
Reynar 
d 

  
 

 
    

 

 

    
 

 
 

11 

12 Alfath    

 
         11 

13 Almira        
 

    
 

 12 

14 Sofia     

 
        12 

15 Briyan    
 

    
 

    
 

 10 
              165 
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Pelaksanaan Penelitian 

Hari/Tanggal Treatmen ke Keterangan 

Senin, November 
30 2020 1 Pre Test-Post Test 

Selasa, 01 
Desember 2020 2 Pre Test-Post Test 

Rabu, Desember 
02 2020 3 Pre Test-Post Test 

Kamis, 03 
Desember 2020 4 Pre Test-Post Test 

Jumat, 04 
Desember 2020 5 Pre Test-Post Test 

Senin, 07 
Desember 2020 6 Pre Test-Post Test 

Selasa, 08 
Desember 2020 7 Pre Test-Post Test 

Rabu, Desember 
09 2020 8 Pre Test-Post Test 
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Jadwal Penelitian 

 

 

 

No. 

 

 
 

Kegiata 
n 

Bula 

n 

Okto 
ber 

Nove 
mber 

Desem 
ber 

Janua 
ri 

 

I 
I 
I 

 

III 
 

IV 
 

I 
 

II 
 

III 
I 
V 

 

I 
 

II 
 

III 
 

IV 
 

I 
 

II 
 

III 
 

IV 

 

1. 
Penyusuna 
n 

 

Proposal 

   
 

√ 

 
 

√ 

 
 

√ 

 
 

√ 

 
 

√ 

         

 

2. 
Penyusuna 
n 

 

Instrumen 

      
 

√ 

          

 

3. 
Pengambil 

an 
 

Data 

       
 

√ 

 
 

√ 

 
 

√ 

 
 

√ 

 
 

√ 

 
 

√ 

 
 

√ 

 
 

√ 

  

 

4. 
Analisis 
Data 

              

√ 
 

√ 

 

5. Penulisan 

 

Laporan 

              

√ 
 

√ 
 

√ 
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6. 
Revisi 
Akhir 

                

√ 
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Subjek Penelitian 

Daftar Peserta Didik / Sampel 
 

No Nama Peserta Didik Jenis Kelamin 

1 Pragia Laki-laki 

2 Efan Laki-laki 

3 Sean Laki-laki 

4 Dyan Perempuan 

5 Nadia Perempuan 

6 Chelsi Perempuan 

7 Icha Perempuan 

8 Jimmy Laki-laki 

9 Rania Perempuan 

10 Cyrilla Perempuan 

11 Reynard Laki-laki 

12 Alfath Laki-laki 

13 Almira Perempuan 

14 Sofia Perempuan 
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15 Briyan Laki-laki 
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Dokumentasi 
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MATRIKS PENELITIAN KUANTITATIF 

Judul : Pengaruh Kegiatan Mewarnai dengan Media Bahan Alam Terhadap Kemampuan Motorik 

Halus Pada Anak Kelompok A TK Karunia Surabaya Tahun Pelajaran 2020/2021 

Rumusan 

Masalah Konsep 
Batasan 

Masalah 

Data dan 

Sumber Data 

Teknik 

Pengumpulan Data 

Teknik 

Analisis Data 

Daftar 

Pustaka 

Apakah 
kegiatan 
mewarnai 
dengan 
media bahan 

alam 
berpengaruh 
terhadap 
kemampuan 
motorik 
halus pada 
anak 

kelompok A 
TK Karunia 
Surabaya? 

Mewarnai adalah 
salah satu 
bagian dari 

seni dan 
termasuk 
dalam 
pengembangan 

kemampuan 
dasar. 

Bahan  Alam 
merupakan 
sumber belajar 
yang diperoleh 
dari lingkungan 

sekitar tempat 

Perbatasan 

dalam 

penelitian 

ini dibatasi 

pada 

masalah 

pengaruh 

kegiatan 

mewarnai 

dengan 

media 

bahan alam 

terhadap 

kemampua 

Variabel: 

-Variabel 

Bebas (x): 

kegiatan 
mewarnai 
dengan 
media bahan 

alam. 
-Variabel 

Terikat 

(y):Kema 
mpuan 
Motorik 
Halus 

-Observasi 

merupakan cara 
untuk 

Mengumpulkan 
keterangan atau 
informasi tentang 
sesuatu dengan cara 
melihat, 
mendengarkandan 
mengamati peristiwa 
mencatatnya secara 

cermat dan teliti 
dilakukan oleh 
pengamat terhdap 
objek yang di amati. 

eknik analisis Mu 
data 
menggunakan 
rumus Uji T : 

 

 
 

Keterangan : 

 

-Md : Mean dari 
perbedaan 

hammad, 
As’adi. 
2009. 
Panduan 
Praktis 

Mengga 
mbar dan 
Mewarn 
ai Untuk 
Anak. 
Jogjakart 
a: 

Ihndina 
Power 
Books 
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 tinggal      anak. 
seorang anak 
dapat mengenal 
banyak hal yang 
sangat beragam, 
unik dan 
spesifik, 

misalnya anak 
mampu 
mengenal 
warna, bentuk, 
bahkan bau dari 
bahan alam 
tersebut. 

-Kemampuan 

motorik halus 
adalah 
kemampuan 
yang 
berhubungan 
dengan 
keterampilan 

fisik yang dapat 

n motorik 

halus. 

-Populasi: 

Populasi 

pada 
penelitian 
ini adalah 
seluruh 
siswa 
kelompok A 
TK Karunia 

Surabaya. 
-Sampel : 
Pada 
penelitian 
ini 
kelompok A 
TK Karunia 
Surabaya 

sebanyak 15 
anak 
dijadikan 
sebagai 
sampel. 

-Dokumentasi 
merupakancatatan 

suatu peristiwa yang 
sudah terjadi  yang 
berupa  tulisan, 
gambar-gambaratau 
video yang direkam 
oleh seseorang dan 
digunakan sebagai 

data sebagai   hasil 
pengamatan. 

pretest dengan 
posttest. 

Xd : Deviasi 
masing- 
masing 
subjek (d- 
Md). 

∑x2d: Jumlah 

kuadrat 
deviasi. 

N: Subjek pada 
sampel. 

-Db: Ditentukan 
dengan N-1. 

- Sujiono 
Bamb 
ang, 
2014. 
Meto 
de 
Peng 

emba 
ngan 
Fisik. 
Tang 
geran 
g 
Selat 
an: 

Univ 
ersita 
s 
Terbu 
ka 

 

- Sugiyono, 
2017. Metode 
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 melibatkan otot 
kecil dan 
koordinasi mata 

dan tangan. 

    Penelitian 
Kuantitatif 
Kualitatif, dan 
R&D. Bandung 

 

Surabaya, 25 November 2020 

 

 

 

 

 

 

(Emy Zuroidah) 
 


